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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 02/04/2024. 

 

Ao segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador 

Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena e vereador 

Dudu 2D. Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: vereador 

Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio e vereador Sancler Nininho. Em seguida, colocou em 

Discussão e Votação a Ata da 12ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada 

por unanimidade de votos. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 

Henrique declarou aberta a 13ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador 

Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 

01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 

Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - JONATHAN 

VELOSO - CAMILA BENÍCIO - CASSIANE BENÍCIO - MIRIAM MARINHO - 

MARCELO DAVIS DE OLIVEIRA - ADILSON SOUZA GOMES - GLEYCE DOS ANJOS 

DA CRUZ - ROSÂNGELA CRISTINA FIRMINO DA SILVA - JOÃO PAULO BARRETO 

GUIMARÃES - RODRIGO ROCHA JULIÃO - JORGE RODRIGUES DA SILVA - BIANCA 

PEREIRA - GLAUCIANE TEIXEIRA - DAIANE TEIXEIRA - ROSILENE BRITO. 

ORDEM DO DIA PROCESSO ADMINISTRATIVO Processo Administrativo 97/2024 que: 

"Dispõe sobre relatório do TCE-RJ referente à prestação de contas do Poder Executivo do 

município de Mesquita, relativas ao exercício de 2013". TEMA LIVRE: O vereador Bruno 

Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar a empresa Águas do Rio pelo trabalho que está 

sendo feito no bairro Santa Terezinha. O veador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 

parabenizar o Procurador Dr. Vagner Marcolino Gomes pelo seu aniversário.  O vereador 

João Paulo JP fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do serviço da Àguas do Rio e 

conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos à senhora Gisele Campos Nunes 

Moreno e ao Sr. Antônio Carlos Pereira Moreno. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 

Única - Processo Administrativo 97/2024 que: "Dispõe sobre relatório do TCE-RJ referente à 

prestação de contas do Poder Executivo do município de Mesquita, relativas ao exercício de 

2013". O Presidente vereador Gelson Henrique que consultou se Senhor Rogelson Sanches 

Fontura ou a sua defesa estavam presente na sessão para exercer o direito de defesa. Inexistindo 

a presença da parte, bem como de seu advogado, o presidente Gelson Henrique convidou o 

vereador Gion Flor, relator da Comissão de Finanças e Orçamentos, para que realizasse a 

leitura do parecer aprovado pela Comissão de Finanças e Orçamento. Após a leitura do parecer, 

o presidente Gelson Henrique indagou se a parte ou seu advogado estavam presentes para fazer 

uso do seu direito de defesa, todavia, a parte ou o seu advogado não se apresentaram. Ato 

contínuo, o presidente Gelson Henrique colocou em discussão e votação consultando os 

vereadores se o seu voto era favorável ou contrario a aprovação das contas. Os vereadores se 

manifestaram de forma unânime pela rejeição das contas do Chefe do Poder Executivo do 

município de Mesquita, relativas ao exercício de 2013, Sr. Rogelson Sanches Fontoura. Em 

seguida, o presidente determinou à expedição do decreto legislativo de rejeição das contas e a 

expedição de ofícios as autoridades competentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder Moção de Congratulação e Aplausos aos 
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senhores Rodolpho Lucena e ao Amaro Belarmino Pereira Filho. O vereador Marcel Taí 

Gostei fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do dia da conscientização sobre o 

autismo. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 13° sessão ordinária.  


